

**To nejlepší ze Sevilly + MAURSKÁ CÓRDOBA + VYSTOUPENÍ ANDALUSKÉHO FLAMENCA  
(letecky z Ostravy – Krakova)****19.5. - 23.5. 2025****30 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31068/>**Průvodkyně: Dagmar Sedláčková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

**Andaluský koktejl nejvybranějších zážitků... Připraveni? V Seville objevíte největší katedrálu Španělska, maurský skvost Alcázar a krásy města si prohlédnete z paluby lodi. Do dob starověkého Říma se přenesete v antické Italice a Córdoba vás uchvátí svou atmosférou i nádhernou mešitou. Vychutnáte si slavné tapas, víno sherry a vášň flamenca. Poznejte Andalusii, která vám vezme dech!**

**Na co se můžete těšit**

- plavba po Velké řece od Zlaté věže v Seville
- fascinující architektura mešity v Córdobě
- místní tapas a ochutnávka lahodného sherry
- představení vášnivého andalusského flamenca

**Co už máte v ceně?**

- odvoz z Ostravy na letiště do Katovic či Krakova a zpět (u vybraných termínů navíc [VIP vyzvednutí u domu](#))
- letenka Krakov – Sevilla – Krakov se všemi poplatky (příp. let s přestupem)
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování
- 4x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 200 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování v 4\* hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením

**Jak je to s jídlem?**

- během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
- poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

---

## Cestovní pojištění

### Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

### Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

### Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

### Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

---

## Důležité informace

### Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

### Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

## Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

## Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

## Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

## Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

## Vstupné

### **Fakultativní výlet do Córdoba vč. vstupenky do mešity**

Dítě: 1 580,00 Kč, Student: 1 680,00 Kč, Dospělý: 1 800,00 Kč, Senior: 1 680,00 Kč

### **Katedrála v Seville vč. Giraldu**

Student: 190,00 Kč, Dospělý: 330,00 Kč, Senior: 190,00 Kč

### **Královský palác Alcázar**

Student: 200,00 Kč, Dospělý: 450,00 Kč, Senior: 200,00 Kč

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Pondělí 19. května: Odlet z Prahy, přílet do Sevilly a přesun na hotel. V závislosti na letovém řádu bude možná případná krátká procházka v centru města.**

Po příletu do [Sevilly](#) a ubytování bude dle časových možností následovat společná **procházka centrem** tohoto krásného města.

---

**Úterý 20. května: Dnes nám Sevilla odkryje své poklady jak z výšky ze zvonice Giralda, tak i z lodi při projíždce po tzv. Velké řece. Projdeme se také po Španělském náměstí a večer ochutnáme tradiční tapas.**

Ráno vyrazíme **k největší gotické katedrále ve Španělsku**, která se pyšní bohatou historií a výzdobou a je právem zapsaná na seznam památek **UNESCO**.

Zhlédneme **hrob slavného mořeplavce Kryštofa Kolumba** a vystoupáme na **minaret, nyní zvonici Giralda**, odkud se nám naskytne **úchvatný výhled na celé město**.

Navštívíme **Španělské náměstí**, které se pyšní **jedinečným půlkruhovým tvarem** a ukazuje místní řemeslné umění v celé své kráse. Prohlédneme si zde **nádherné vykládané stropy „artesonado“** a výjimečnou **kachlíkovou výzdobu**, která reprezentuje všechny španělské provincie a jejich nejvýznamnější příběhy.

Následně zavítáme do bývalé **tabákové továrny**, která byla svého času největší průmyslovou stavbou ve Španělsku a také místem, kam Prosper Mérimée zasadil děj své slavné novely Carmen.

Další zastávkou bude **Torre del Oro – Zlatá věž**, která střeží břehy řeky **Guadalquivir**. Odtud se vydáme na **plavbu po této „Velké řece“**, jak ji nazývali Arabové v dobách největší slávy města a říše Al-Andalus. Z paluby lodi budeme obdivovat slavné památky Sevilly z nové perspektivy.

Večer nás čeká **ochutnávka dalších místních fenoménů – tapas a sherry**. Vybereme si z mnoha barů a hospůdek, abychom si vychutnali tyto proslulé „jednohubky“ i lahodný nápoj a nasáli atmosféru místního života.

---

**Středa 21. května: Dnes se ponoříme do mudéjarské architektury Královského paláce a jeho krásných zahrad. Odpoledne vyrazíme do římské Italicy a na závěr dne si vychutnáme vystoupení flamenca.**

Dnešní zážitky a objevování působivé Sevilly se opět ponесou v duchu muslimského vlivu, který je tak silně zakořeněn ve zdejší kultuře a architektuře.

Začneme prohlídkou **Královského paláce**, známého jako **Real Alcázar**, jednoho z nejkrásnějších příkladů **mudéjarské architektury** na světě.

Tento nádherný palác, zapsaný na seznamu světového dědictví **UNESCO**, nás okouzlí svými propracovanými detaily, **bohatými interiéry** a klidnými **zahradami**, které jsou **plné fontán, oranžovníků** a skrytých zákoutí.

Odpoledne věnujeme výletu do **antického města Italica**. Prozkoumáme zde zachovalé ruiny, které svědčí o bohaté historii tohoto místa, založeného v roce 206 př. n. l.

Italica, **první římská osada** na území dnešního Španělska a **první římské město mimo Apeninský poloostrov**, byla domovem dvou římských císařů – Traiana a Hadriana.

Mezi nejzachovalejší památky patří **amfiteátr, divadlo a mozaikové dlažby**, díky kterým byla Italica v roce 1912 vyhlášena národní kulturní památkou.

V podvečer nás čeká jedno z nejvíce autentických andaluských zážitků – **představení flamenca**. Tento **vášnivý a emotivní tanec** vás okouzlí svou energií a rytmem. Flamenco v sobě snoubí nejenom tanec, ale také **zpěv a hru na kytaru**.

Návrat na hotel v podvečerních hodinách s průvodcem nebo později individuálně.

---

**Čtvrtek 22. května: Než se s Andalusí rozloučíme, vypravíme se do Córdoba. Nevynecháme působivou mešitu či palác Alcázar. Poznáme zdejší jedinečnou atmosféru a vyzkoušíme místní speciality.**

Vydáme se vlakem do hodiny vzdálené [Córdoba \(UNESCO\)](#), která nás okouzlí **jedinečnou směsicí kultur**, a dozvíme se zde opravdu zajímavé souvislosti. Několik století trvajících **maurská přítomnost** ovlivnila nejen zdejší architekturu, ale i vědu, filozofii a umění.

Navštívíme impozantní mešitu **La Mezquita**, projdeme se malebnými uličkami **židovské čtvrti** a pokocháme se krásou **Alcázaru**. Zažijeme **atmosféru starověkého Říma, islámského východu i křesťanské Evropy na jednom místě.**

Odpoledne bude vyhrazeno volnému času na vlastní objevování a **ochutnávání místních lahůdek** nebo příjemný odpočinek v jedné z mnoha kaváren.

Návrat zpět do **Sevilly**.

---

**Pátek 23. května: Poslední den si každý užijeme Sevillu podle svých představ. Volné dopoledne bude možné věnovat například nákupu suvenýrů nebo příjemné procházce. Odpoledne odletíme zpět do Krakova.**

Dopoledne bude vyhrazeno **volnému času**, během kterého si můžete užít Sevillu podle svého gusta.

Ať už se rozhodnete **vyrazit na nákupy a poohlédnout se po suvenýrech z cest** nebo chcete prozkoumat místa, která vás během pobytu zaujala, možnosti jsou nekonečné.

V odpoledních hodinách přesun z hotelu na letiště a **odlet zpět do Krakova.**

---

**To nejlepší ze Sevilly + MAURSKÁ CÓRDOBA + VYSTOUPENÍ ANDALUSKÉHO FLAMENCA (letecky z Ostravy – Krakova)**

<https://www.radynacestu.cz/t/31068/>

---